

Manual de instrucciones

Manual de instruções / Operating instructions / Manuel d'instructions

SOLID

Caja fuerte ignífuga / Cofre à prova de fogo / Fireproof safe / Coffre-fort ignifuge



FÁBRICA Y OFICINAS:
BTV. Ctra. Nacional II, Km 333.
Polígono Industrial BTV-ALFINDÉN
50171 La Puebla de Alfindén
ZARAGOZA - ESPAÑA

976 108 088 - 976 108 309
International: +34 976 108 422
www.btv.es
btv@btv.es
serviciotecnico.btv.es

140204 04/2022

ES

1. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- **CODIGO MANAGER** (de fábrica, 1-2-3-4-5-6) que permite añadir un segundo usuario (añadir, eliminar, habilitar, deshabilitar).
- **BLOQUEO:** Cuatro combinaciones no válidas consecutivas inician un tiempo de penalización de cinco minutos.
- **ADVERTENCIA DE BATERIA BAJA:** El LED parpadea repetidamente y se emiten unos pitidos intermitentes durante la apertura si la pila está baja y es preciso cambiarla de inmediato.
- **SEÑAL VISUAL Y AUDITIVA:**
 - Una doble señal (dos destellos de LED y dos pitidos) indican que la combinación es válida o aceptada.
 - Una triple señal (tres destellos de LED y tres pitidos) indican que la combinación no es válida o no es aceptada.
- **ALIMENTACION:** a través de la botonera mediante una batería de 9V alcalina.

2. INSTRUCCIONES DE APERTURA / CIERRE

Para abrir, marcar los números de la combinación. Al salir de fábrica, las cajas tienen la combinación **1 2 3 4 5 6**. Si la combinación es correcta, escuchará una doble señal. Antes de que transcurran 4 segundos, girar la maneta hasta su posición de apertura y tirar la puerta para abrirla. Para cerrar, cierre la puerta y gire la maneta hasta su posición de cierre.

3. PROGRAMACIÓN/CAMBIO DE COMBINACIÓN (MANAGER Y USUARIO).

Realizar siempre esta operación con la puerta abierta.

1. Introducir "cero" seis veces.
2. Introducir una vez la combinación existente de seis dígitos.
3. Introducir una vez la combinación nueva de seis dígitos.
4. En caso de equivocación, esperar 30 segundos y repetir los pasos 1 - 3.
5. Probar el funcionamiento de la cerradura varias veces antes de cerrar la puerta.

PRECAUCIÓN: para decidir la combinación, no se recomienda utilizar aniversarios, cumpleaños u otra información predecible que pueda relacionar al usuario con una combinación concreta. La combinación debe guardarse siempre en secreto.

4. AGREGAR USUARIO (SOLO MODO MANAGER).

Realizar siempre esta operación con la puerta abierta.

1. Introducir la combinación manager y mantener presionado el último dígito de la combinación hasta que la cerradura emita dos series de dobles pitidos.
2. Pulsar 1. La cerradura emite dos señales.
3. Introducir la combinación de usuario dos veces. La cerradura emite dos señales después de cada número válido introducido.
4. En caso de equivocación, esperar 30 segundos y repetir los pasos 1 - 3.

5. DESACTIVAR USUARIO (SOLO MODO MANAGER).

Realizar siempre esta operación con la puerta abierta.

1. Introducir la combinación manager y mantener presionado el último dígito de la combinación hasta que la cerradura emita dos series de dobles pitidos.
2. Pulsar 2. La cerradura emite una sola señal.
3. El usuario está desactivado temporalmente. (La combinación del usuario se ha guardado y volverá a ser válida cuando se reactive).
4. En caso de equivocación, esperar 30 segundos y repetir los pasos 1 - 3.

6. REACTIVAR USUARIO (SOLO MODO MANAGER).

Realizar siempre esta operación con la puerta abierta.

1. Introducir la combinación avanzada y mantener pulsado el último dígito de la combinación hasta que la cerradura emita dos series de dobles pitidos.
2. Pulsar 1. La cerradura emite una sola señal.
3. El usuario está reactivado.
4. En caso de equivocación, esperar 30 segundos y repetir pasos 1-3.

7. ELIMINAR USUARIO (SOLO MODO MANAGER).

Realizar siempre esta operación con la puerta abierta.

1. Introducir la combinación avanzada y mantener pulsado el último dígito de la combinación hasta que la cerradura emita dos series de dobles pitidos.
2. Pulsar 3. La cerradura emite una sola señal.
3. El usuario y la combinación se eliminan de la cerradura. (La característica Agregar usuario sigue disponible).
4. En caso de equivocación, esperar 30 segundos y repetir los pasos 1 - 3.

8. PENALIZACIÓN POR VARIOS INTENTOS ERRONEOS DE COMBINACIÓN

La introducción de 4 combinaciones no válidas consecutivas inicia un tiempo de penalización de 5 minutos. El LED parpadea en rojo a intervalos de 10 segundos.

Una vez concluido el tiempo de penalización, si se introducen otras dos combinaciones consecutivas no válidas, se reinicia un tiempo de penalización de cinco minutos.

9. ADVERTENCIA DE BATERIA BAJA

Si el LED parpadea repetidamente y se emiten unos pitidos intermitentes durante la apertura, significa que la batería está baja y es preciso cambiarla de inmediato.

Usa solamente una pila alcalina de 9 voltios. Se recomienda cambiar las pilas al menos una vez al año.

Si la pila se ha agotado y no es posible abrir la cerradura, seguir estas instrucciones. La cerradura contiene una memoria no volátil de modo que, incluso con las pilas quitadas, la cerradura conserva toda la programación.

10. CAMBIO DE LA PILA

1. Extraer la tapa de plástico negra del compartimento de la pila (situada debajo de la botonera). Para ello, tirar suavemente hacia abajo de su asa.
2. Dejar que la pila y los cables caigan fuera del compartimento de la pila. Si no caen, tirar de la pila con suavidad hasta que lo hagan.
3. Quitar el conector desacoplándolo de los dos terminales superiores de la pila.

PRECAUCIÓN: Sujetar bien el conector del terminal de la pila para no sacar los cables de su carcasa.

4. Conectar una pila alcalina nueva de 9 voltios al conector de la pila.
5. Presionar la pila y los cables hasta que entren en el compartimento de la pila. Volver a colocar la tapa de la pila poniendo un lado en su posición y, después, presionando el otro lado con el dedo.



GARANTÍA / WARRANTY / GARANTIE / GARANTIA / GARANTIE / GARANZIA

- **BTV S.L. GARANTIZA** por medio de su red nacional de Servicios de Asistencia Técnica (SAT), la caja fuerte señalada, contra cualquier **defecto de fabricación**, mecánico o electrónico, que afecte a su funcionamiento durante **3 años** a partir de la fecha de compra, presentando este **certificado cumplimentado**, junto con **factura** o **ticket de compra**.

- **Esta garantía no cubre averías producidas por causas no imputables a la caja fuerte, tales como violencia, accidentes, uso indebido, sometimiento a excesiva temperatura, exceso de humedad, ambiente salino, deficiente instalación por filtración de agua, cemento, yeso, materiales de instalación, soldaduras, etc.**

- La garantía quedará anulada si la caja fuerte es manipulada por personas ajenas a nuestra organización.

- Durante el periodo de garantía las piezas y la mano de obra de la reparación serán por cuenta de BTV, S.L. El desplazamiento de un técnico no está incluido en la garantía.

- **Fábrica no aceptará ninguna mercancía si previamente no se ha acordado la entrega con el SAT** (Servicio de Asistencia Técnica) central.

- Las baterías (pilas) no están amparadas por esta garantía.

- Esta garantía no afecta los derechos de que dispone el consumidor conforme a la ley 07/2021.

MUY IMPORTANTE: Este certificado de garantía debe permanecer en su poder. Es **imprescindible** presentarlo al SAT junto con la **factura** o **ticket de compra** y los **datos** que se solicitan debidamente cumplimentados por el establecimiento vendedor: **Fecha de venta y sello del establecimiento.**

La tarjeta debe entregarse al SAT o adjuntarse a la caja en el caso de enviarla en un transporte.

Las piezas sustituidas quedarán en poder del SAT.

Ante cualquier incidencia, póngase en contacto con su proveedor habitual, el SAT de zona más cercano o con el **Servicio de Atención al Cliente (SAC)** en **serviciotecnico.btv.es**.

3 años

a partir de fecha de compra
en territorio español

Datos caja fuerte

Sello del vendedor

Fecha de venta: __/__/____

EN

1. FEATURES

- **MANAGER COMBINATION** (factory set to 1-2-3-4-5-6): Add, remove, enable, disable user code.

- **WRONG TRY PENALTY:** 4 consecutive invalid combination initiates 5 minute delay period.

- **LOW BATTERY WARNING:** Repeated LED flashing and beeping during opening indicates battery is low and needs immediate replacement.

- **AUDIO AND VISUAL SIGNAL:**

• Double signal- Two LED flashes and two beeps indicate entry is valid or accepted.

• Triple signal- Three LED flashes and three beeps indicate invalid or not accepted.

- **POWER SUPPLY:** 9-Volt alkaline battery.

2. OPENING / CLOSING INSTRUCTIONS

Introduce your code number. All safes have the code 1 2 3 4 5 6 programmed when used for the first time.

If the code entered is correct, there will be two short beeps and you will have four seconds to turn the handle to the open position. Pull door open.

Turn the handle to close the door.

3. CHANGING MANAGER AND USER COMBINATIONS.

Always perform this operation with the door open.

1. Enter "zero" six times.

2. Enter your existing six digit combination one time.

3. Enter your new six digit combination two times.

4. If a mistake is made wait thirty seconds and repeat steps 1-3.

5. Test lock operation several times before closing the door.

CAUTION: When selecting a combination do not use birthday or other predictable data that could give correlation between the user and combination. Keep the combination secret.

4. ADD USER (MANAGER ONLY).

Always perform this operation with the door open.

1. Enter the manager combination and hold down last digit of combination until the lock signals with two sets of double beeps.

2. Press 1. Lock signals twice.

3. Enter user combination twice. The lock signals twice after each valid entry.

4. If a mistake is made wait thirty (30) seconds and repeat steps 1 - 3.

5. DISABLE USER (MANAGER ONLY).

Always perform this operation with the door open.

1. Enter the manager combination and hold down last digit of combination until the lock signals with two sets of double beeps.

2. Press 2. Lock signals once.

3. User is temporarily disabled. (User combination is saved and will be valid if reinstated)

4. If a mistake is made wait thirty (30) seconds and repeat steps 1-3.

6. REINSTATE USER (MANAGER ONLY).

Always perform this operation with the door open.

1. Enter the manager combination and hold down last digit of combination until the lock signals with two sets of double beeps.

2. Press 1. Lock signals once.

3. User is reinstated.

4. If a mistake is made wait thirty seconds and repeat steps 1-3.

7. DELETE USER (MANAGER ONLY).

Always perform this operation with the door open.

1. Enter Manager combination and hold down last digit of combination until the lock signals with two sets of double beeps.

2. Press 3. Lock signals once.

3. User and combination are removed from lock. (Add User feature is still available)

4. If a mistake is made wait thirty seconds and repeat steps 1 - 3.

8. WRONG TRY PENALTY

Entry of four consecutive invalid combinations starts a five minute delay period.

LED flashes red at ten seconds intervals.

At the end of the delay period, two more consecutive invalid combinations will restart an additional five minute delay period.

9. BATTERY LOW WARNING

Repeated LED flashing and beeping during an opening indicates that the battery is low and needs immediate replacement. Uses one 9-Volt alkaline battery only. It is recommended that batteries be replaced at least one a year.

If the battery is depleted and will not allow lock to open, follow instructions below. Lock contains a non-volatile memory; even with the batteries removed the lock will retain all programming.

10. CHANGING YOUR BATTERY

1- Remove black plastic battery compartment cover (located at the bottom of the keypad) by gently pulling downward on its handle.

2- Allow the battery and its attached leads to drop down and out the battery compartment. If it does not drop, gently pull on the battery until it does.

3- Remove the connector by unsnapping it from the two terminals on the top of the battery.

CAUTION! Hold onto battery terminal connector to avoid pulling the wires out of housing.

4- Connect a new 9-Volt alkaline battery to the battery clip.

5- Push the battery and the leads completely into the battery compartment.

6- Install the battery cover by placing one side of the cover in position and then pressing the other side into position with your finger.

